









Президентом также представил Вр. Правительству Максими Славинский, генеральный секретарь Рады и много других.

Судья советник по свиному, национально-областной провинции, почему, кроме национальной организации, в участие в съезде приглашены областные организации и представители партии.

Судья открылся приветственной речью председателя Центральной Рады М. С. Грушевского.

Секретарь организационного комитета объявил заседание филиальцев о том, что они не участвуют в съезде ввиду его неконституционности.

От имени украинской Рады Грушевский провозгласил речь, в которой объявил, что Киев с префектурой Кирилло-Медовской братства был возмозло федеративной идеей.

Славинский от имени правительства российской республики приветствовал съезд народностей и областей.

НА НАШЕМ ФРОНТЕ СООБЩЕНИЯ ИЗ СТАВКИ

ПЕТРОГРАДЪ 8 ИХ

На всех фронтах в течение 7-го сентября ничего существенного не произошло.

ПЕТРОГРАДЪ 9 ИХ

Северный фронт

На рисском направлении 8-го сентября противник перешел в наступление и занял часть нашей позиции.

Западный и юго-западный фронты

8-го сентября перестрелка наиболее интенсивная в северном направлении и в районы к юго-западу от Постав.

Румынский фронт

Вечером 7-го сентября противник послал артиллерийской подготовки трижды атаковать позиции румын в районе с. Березы.

Кавказский фронт

Ничего существенного.

Угроза Минску

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АРМИИ. 7 ИХ. В приказе по Н-ской армии объявлено: «По полученным сведениям, пленные заманивают немцы покушения и срывают полки в районе Минска».

НАЛЕТЫ НА ДУБНО

ЖИТОМИРЬ. 8 ИХ. Из Дубно сообщают, что в последние дни над городом и окрестностями совершаются воздушные обстрелы.

НА ЮГО-ЗАПАДНОМ ФРОНТЕ

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АРМИИ. 8 ИХ. На юго-западном направлении в районе Рудавы Ситовичская часть противника отошла к западу, к нашим позициям.

У НАШИХЪ СОЮЗНИКОВЪ Наступление англичанъ

ЛОНДОНЪ 7 ИХ. Официальное британское сообщение.

На широком фронте, к востоку от Ипра мы продвинулись вперед и заняли важные позиции.

ЛОНДОНЪ 8 ИХ. Официальное сообщение британской главной квартиры.

Наша атака к востоку от Ипра развилась на фронте приблизительно на 13 километров между замком Ипр-Старый и железной дорогой Ипр-Старый.

В центре фронта севернее английской батальоны и австралийские войска продвинулись вперед.

В юго-восточном направлении в районе Пассандея и в окрестностях Туора и Гамлета, достигли важнейших пунктов цели.

В центре фронта севернее английской батальоны и австралийские войска продвинулись вперед.

В юго-восточном направлении в районе Пассандея и в окрестностях Туора и Гамлета, достигли важнейших пунктов цели.

В центре фронта севернее английской батальоны и австралийские войска продвинулись вперед.

В юго-восточном направлении в районе Пассандея и в окрестностях Туора и Гамлета, достигли важнейших пунктов цели.

В центре фронта севернее английской батальоны и австралийские войска продвинулись вперед.

В юго-восточном направлении в районе Пассандея и в окрестностях Туора и Гамлета, достигли важнейших пунктов цели.

В центре фронта севернее английской батальоны и австралийские войска продвинулись вперед.

В юго-восточном направлении в районе Пассандея и в окрестностях Туора и Гамлета, достигли важнейших пунктов цели.

В центре фронта севернее английской батальоны и австралийские войска продвинулись вперед.

В юго-восточном направлении в районе Пассандея и в окрестностях Туора и Гамлета, достигли важнейших пунктов цели.

особенно ожесточенный и ужасный в Шан-лине и в районе Суэца и Гомы Гейоли.

На белгийском фронте в течение 2 последних дней наша артиллерия неоднократно обстреливала неприятельские позиции в направлении Лежа, Фрисбург, Хогенсвелд, Фессен, Фрайенбург, Шарпей, Зарпен и Кристофер.

ПАРИЖЪ. 3 ИХ. Официальное португальское сообщение.

В течение последних недель на фронте царло ватинье. Ежедневно происходила стрельба разрываемых отрядов и гибельность артиллерии, более интенсивная в концы недели.

Утром 2-го сентября неприятель произвел попытку внезапного набего на наши позиции около Невингем, окончившуюся полным неудачей.

ГЕРМАНО-АРГЕНТИНСКИЙ КОНФЛИКТЪ ЛОНДОНЪ. 7 ИХ. Из Буэнос-Айреса сообщают, что сенат принял резолюцию в разрыв дипломатических сношений с Германией.

МЕРЫ ПРОТИВЪ ПОДВОДНЫХЪ ЛОДОКЪ. ЛОНДОНЪ. 8 ИХ. Морские власти заявляют, что ввиду меры оборонительного характера против подводных лодок.

ПОНАРУ И ВЗРЫВЪ. ЛОНДОНЪ. 7 ИХ. Стройка фабрики Страпфорда. Пожар изжевал варит на склад химических веществ.

АРМИИ СОЕД. ШТАТОВЪ. ПЬО-ЮРКЪ. 7 ИХ. Старый секретарь по военным делам Волкеръ заявил о проекте призыва второй очереди новобранцев.

БИРЖА

ПЕТРОГРАДЪ. 9 ИХ. Посторонние частные биржевики объявляют о прекращении биржевых операций.

ПАРИЖЪ. 8 ИХ. Временное российское правительство объявило, что для защиты раскупки от влияния немцев, оно должно сотрудничать со славянскими и беспричастными армиями.

Временное Правительство заявляет, что ввиду республиканского большинства офицерского состава является неослабной, и только небольшая часть командного состава армейского не в высоту добровольно оставили ему Временное Правительство.

Ввиду сего в высших органах Временного Правительства объявлено:

1) Временное Правительство призывает к службе всех начальников, которые, по его мнению, способны повести войска и отражать врага в дружной работе по укреплению республиканского строя в России.

2) Временное Правительство захватывает весь руководящий состав высших военно-административных, поскольку они замешаны в действиях германских, японских и других иностранных шпионских агентов.

3) Временное Правительство выводит из состава войск, принимающих участие в войне, замешанные в безусловно вредных республиканских частях.

4) Временное Правительство предостерегает всех, кто преступил вольно высказываться по время войны.

5) Временное Правительство требует от армии и флота немедленного возвращения к нормальной строевой жизни на основе возможности командного состава и увольнения выбранных солдатских и матросских комитетов, при условии полной свободы начальников в сфере деятельности оперативной и по обучению войск и флота.

6) Временное Правительство требует немедленной передачи военным властям производства сведений, касательно действий за время последних месяцев, и энергичного расследования при участии представителей от армейских и флотских комитетов, во избежание чего должны быть немедленно ликвидированы командный состав.

железнодорожные, частью башкиры и загнаны в горы.

На рынках государственных бумаг всеобщее внимание обращено, как в былые времена до революционного взрыва, на бумажные выкупительные займы. Среди них от категории кредитных предельно высокими ценностями выкупаются займы.

Петроградская биржа: Бакинские—1485—1475, Лазовские—280—285, Уралский Вр. Нефть возросла до 2370. Восточная биржа: Уральские—185, Сабила с Узкоколейной нефтью—385, Русская нефть—343.

Владельцы металлургических и механических заводов по Двоянско-Юрковскому району—480, Гурьевский—380, Брянский—290, Копетдагский—570, Петроградский металлургический—245, Николай-Маруцковский—255—260, Судостроительный—187, Таганрогский металлургический—230, Мельниковский—380, Парижский—203—206, Шарковская—325—330.

Среди банковских акций за Торгово-Промышленные платил 400, Петроградская торговая—500, Азовско-Донская—775, Петроградская международная—880.

В группировке железнодорожных ценностей в виду отсутствия квалификационных таблиц, достигаются—1025, за исключением—401 и Троицкий—256.

На рынках государственных бумаг, большое движение с выкупительными займами.

Первый заем достиг—1075 (второй заем достиг—700, третий заем достиг—625 (475).

Общие настроения биржевой публики: спокойные.

Официальный курс черной на Петроград в Лондон—282—285.

Общие настроения лондонской биржи: спокойные.

Общие настроения биржевой публики: спокойные.

3% Английский депозит—547/8, 5% Русский заем 1906 г.—713/4. Частный заем—439 1/2 %.

Общие настроения биржевой публики: спокойные.

3% Французский рента—6105. Французский военный заем—8815.

Акции банков: Азовско-Донского—850, Частная банка—325.

Гурьевский—330, Мальцевский—410, Таганрогский металлургический—272.

Русская нефть—343, Башкирская нефтепромышленная—1380, Тульская металлопромышленная—824, Петроградская металлопромышленная—177.

Временный курс на Париж из Лондона—2713—2718.

Платежи на Петроградъ отъ 97 до 102 (различны).

Курсовые курсы в Константинополе: Азия на Петроградъ—600, Европа на Петроградъ—4700, на Лондонъ a visto—15.42; на Парижъ—36.75. Наш курс.

Министры-председатель, Верховный Главнокомандующий А. Керенский, военный министр, Верховский, морской министр Вердеревский.

9-го сентября 1917 года. П.Т.А.

НАЗНАЧЕНИЕ ГЕН. ДУХОВИНА. ПЕТРОГРАДЪ. Во время вчерашней сессии по прямому поручению министра Керенского выяснилось, что начальником штаба первого главнокомандующего назначен генерал Духовин.

ПРОЕКТЪ РЕФОРМИРОВАНИЯ АРМИИ. ПЕТРОГРАДЪ. Намеченный к осуществлению проект реформирования армии привлекает к себе общее внимание членов Временного Правительства.

Помимо этого, вопрос о сформировании также на засидании общественного органа.

Засидание открывается только в 10-часу вечера.

Гласный в думе не очень много, много и бурных.

Засидание думы открывается вбючестве с. В. Голубовского.

СФОРМИРОВАНИЕ КАБИНЕТА МИНИСТРОВЪ

ПЕТРОГРАДЪ. Верховная главнокомандующего Керенского высказался в ставке в поддержку его кандидатуры.

П.Т.А.

НАЗНАЧЕНИЕ НИКИТИНА

ПЕТРОГРАДЪ. Назначение Никитина заместителем внутренних дел является осуществлением претозаказов.

НОВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ ЕФРЕМОВА

ПЕТРОГРАДЪ. По поводу пожелания вступить в состав комиссии членов, назначение Никитина, после сессии с Керенским, было сформировано.

П.Т.А.

Временный курс на Париж из Лондона—2713—2718.

Платежи на Петроградъ отъ 97 до 102 (различны).

Курсовые курсы в Константинополе: Азия на Петроградъ—600, Европа на Петроградъ—4700, на Лондонъ a visto—15.42; на Парижъ—36.75. Наш курс.

НОЧНЫЯ

ПРИКАЗЪ ПО АРМИИ И ФЛОТУ. ПЕТРОГРАДЪ. 8 ИХ. Временное российское правительство объявило, что для защиты раскупки от влияния немцев, оно должно сотрудничать со славянскими и беспричастными армиями.

Временное Правительство заявляет, что ввиду республиканского большинства офицерского состава является неослабной, и только небольшая часть командного состава армейского не в высоту добровольно оставили ему Временное Правительство.

Ввиду сего в высших органах Временного Правительства объявлено:

1) Временное Правительство призывает к службе всех начальников, которые, по его мнению, способны повести войска и отражать врага в дружной работе по укреплению республиканского строя в России.

2) Временное Правительство захватывает весь руководящий состав высших военно-административных, поскольку они замешаны в действиях германских, японских и других иностранных шпионских агентов.

3) Временное Правительство выводит из состава войск, принимающих участие в войне, замешанные в безусловно вредных республиканских частях.

4) Временное Правительство предостерегает всех, кто преступил вольно высказываться по время войны.

5) Временное Правительство требует от армии и флота немедленного возвращения к нормальной строевой жизни на основе возможности командного состава и увольнения выбранных солдатских и матросских комитетов, при условии полной свободы начальников в сфере деятельности оперативной и по обучению войск и флота.

6) Временное Правительство требует немедленной передачи военным властям производства сведений, касательно действий за время последних месяцев, и энергичного расследования при участии представителей от армейских и флотских комитетов, во избежание чего должны быть немедленно ликвидированы командный состав.

ГОРОДСКАЯ ДУМА

Засидание открывается только в 10-часу вечера.

Гласный в думе не очень много, много и бурных.

Засидание думы открывается вбючестве с. В. Голубовского.

Засидание думы открывается вбючестве с. В. Голубовского.

Засидание думы открывается вбючестве с. В. Голубовского.

М. И. Позданиевский. Керенский, старая позиция смертной казни и так не найдется.

М. А. Керенский, которому мы несомненно должны. Позданиевский, с нашей стороны мы неизбежно совершенно неустойчивым вынужденным к той же, как и Керенский.

М. А. Керенский и так и так не имеет с. д. фразий менышевской гонимой: для нашей фракции вопрос о смертной казни—вопрос принципа; этот вопрос не решается духом римской. Мы были против казни в черные годы гнета царизма, мы были против казни на заре революции, мы были против казни в дни гонимых демократии, и мы эти дни реакции не хотим казни Корнилова, истощив все аргументы за смертную казнь, в качестве справедливого наказания подлый алаба Караганский и на своем примейр казнь оставить так изжить свой взгляд на смертную казнь—мы теперь настаиваем на том, что говорили вчера—мы против смертной казни, Корнилов казнь не переубедит.

Б. П. Гуревич и предлагает провозгласить положение о казни по вопросу о смертной казни.

При этом, г. Антразабельский заявил, каков же может быть смысл? Керенский, и за отмену смертной казни.

Дума естественно возмущается необходимостью отмены смертной казни, за исключением М. И. Позданиевского, который поддерживает отъ толкования (судобы не против смертной казни).

М. А. Керенский, в связи с еднородным решением гор. думы повторил необходимость отмены смертной казни, предлагает думать о смерти самоотуда за армией.

Дума принимает это предложение.

Дальше, г. И. И. Рубинштейн выступает на очереди с замечанием о том, что в виду перерыва на студенчество, пришлось судить об себя неполноценностью политической культуры студентов.

М. И. Позданиевский, который поддерживает отъ толкования (судобы не против смертной казни).

М. А. Керенский, в связи с еднородным решением гор. думы повторил необходимость отмены смертной казни, предлагает думать о смерти самоотуда за армией.

Дума принимает это предложение.

Дальше, г. И. И. Рубинштейн выступает на очереди с замечанием о том, что в виду перерыва на студенчество, пришлось судить об себя неполноценностью политической культуры студентов.

М. И. Позданиевский, который поддерживает отъ толкования (судобы не против смертной казни).

М. А. Керенский, в связи с еднородным решением гор. думы повторил необходимость отмены смертной казни, предлагает думать о смерти самоотуда за армией.

Дума принимает это предложение.

Дальше, г. И. И. Рубинштейн выступает на очереди с замечанием о том, что в виду перерыва на студенчество, пришлось судить об себя неполноценностью политической культуры студентов.

М. И. Позданиевский, который поддерживает отъ толкования (судобы не против смертной казни).

М. А. Керенский, в связи с еднородным решением гор. думы повторил необходимость отмены смертной казни, предлагает думать о смерти самоотуда за армией.

Дума принимает это предложение.

Дальше, г. И. И. Рубинштейн выступает на очереди с замечанием о том, что в виду перерыва на студенчество, пришлось судить об себя неполноценностью политической культуры студентов.

М. И. Позданиевский, который поддерживает отъ толкования (судобы не против смертной казни).

М. А. Керенский, в связи с еднородным решением гор. думы повторил необходимость отмены смертной казни, предлагает думать о смерти самоотуда за армией.

Дума принимает это предложение.

Дальше, г. И. И. Рубинштейн выступает на очереди с замечанием о том, что в виду перерыва на студенчество, пришлось судить об себя неполноценностью политической культуры студентов.

М. И. Позданиевский, который поддерживает отъ толкования (судобы не против смертной казни).

М. А. Керенский, в связи с еднородным решением гор. думы повторил необходимость отмены смертной казни, предлагает думать о смерти самоотуда за армией.

Дума принимает это предложение.

Дальше, г. И. И. Рубинштейн выступает на очереди с замечанием о том, что в виду перерыва на студенчество, пришлось судить об себя неполноценностью политической культуры студентов.

М. И. Позданиевский, который поддерживает отъ толкования (судобы не против смертной казни).

М. А. Керенский, в связи с еднородным решением гор. думы повторил необходимость отмены смертной казни, предлагает думать о смерти самоотуда за армией.

Дума принимает это предложение.





